

FIGYELŐ – GLOBAL TOP 200 CUP, 2. SELEJTEZŐ NAP

# Hősök tere

Telkiben harminchárom csapat részvételével, kánikulában folytatódott a lapunk és az MLSZ által kiírt üzleti labdarúgó-bajnokság. A második fordulóban több csapat teljesítményére is ráillik a hősiesség jelzője.



Egy a tizenötből. A CBA csoportelsőként jutott a június 7-ei döntőbe

A legutóbbi játéknap legkülönlegesebb fellépője kétségkívül az SOS gyermekfalvakat képviselő kőszegi alakulat volt, hiszen a Figyelő-kupa egyik fő célja az üzleti és sportbarátság erősítése. Ugyanakkor a cégek már a nevezési díjjal is támogatják az SOS gyermekfalvak magyarországi alapítványát. A gyerekek játékát tehát megkülönböztetett figyelem kísérte. „Fantasztikus a környezet, megható volt a srácok számára, hogy a Bajnokok Ligája-indulóra vonulhatunk be a megnyitón, és bár minden meccsünket elvesztettük, ahogy haladtak előre a küzdelmek, úgy lettünk egyre jobbak. Meg is beszéltük, ha még egy mérkőzés lett volna, azt bizonyára megnyerjük, s hazafelé a kisbuszban már a következő kupára készültünk” – értékelte a napot Szélesy Norbert, aki nevelőként és csapatvezetőként kísérte el a gyerekeket. Közülük ketten Kassai Viktor jóvoltából nemrégiben ingyenesen elvégezheték az alapfokú játékvetői tanfolyamot.

Ezt a csoportot (F) egyébként hibátlan teljesítménnyel és 18-3-as gólkülönbséggel a Raiffeisen Bank csapata nyerte. Összeszokott felállással érkeztek és nem kis önbizalommal, hiszen a bankok közötti bajnokságokban és jótékonyági tornákon egyaránt ki-

tűntek korábban. A rövid passzos játék mestereként Csernyák Tamás és a gólfelelős Kis László tűnt a csapat két legjobbjának, utóbbi az SOS Gyermekfalva elleni meccsre utalva megjegyezte: „Megtiszteltetés volt azokkal kezdenünk, akikért ez a torna létrejött.”



A sárga mez szerencsét hozott. A Masterplast szétlövésével jutott tovább

Az E csoport is különleges összecsapásokat hozott. A dunaferrések például nemcsak a pályán, de azon kívül is egészen profi csapat benyomását keltették. Ráadásul szurkolóik mellett több újságíró, sőt a városi televízió forgatócsoportja is elkísérte a vadonatúj szerelésben fűre lépő gárdát. Mészöly Kálmán, a magyar labdarúgás élő legendája valahogy megérezte, hogy ez a csapat nem mindennapi teljesítménnyel rukkolt elő, hiszen még a küzdelmek megkezdése előtt odaszólt a csapatvezetőnek: „Imre, ti lesztek a bajnokok!”

A megszólítás Tóth Imrének, a dunai városiak – igaz, ma már pocakos – „Minarik Edénének” szólt: az egykori NB II-es futballista, aki 11,5 másodperc alatt futotta egykoron a százat, ma mindenesként szervezi a Dunaferr Vasas néven kispályás bajnokságban is játszó alakulat mindennapjait. „Saját honlapunkat már 75 ezren látogatták meg, és természetesen nagyon komolyan vettük ezt a versenyt. Nem titkoljuk, nyerni jöttünk” – így a vezető, és a fiúk valóban kimagasló teljesítményt nyújtottak: az első mérkőzésen tíz, míg az egész napon 24 rúgott gólig jutottak, s öt győzelmük során mindössze négyszer vették be az ellenfelek az amúgy csúnya sípcsontsérüléssel kapuba álló Radványi Aron hálóját. ▶



Pihenő erőcsatár. Szanyó Károly a CBA vendégjátékosa

az MLSZ-t képviselte az eseményen), amikor kijelentette: „Nyitott jegyzetfüzettel járok, és a remeklő játékosok akár a válogatott meghívóját is várhatják.” Szavai után azért tegyük ki a képzeletbeli mosolyjelet.

Ebben a csoportban az Invitel mögött a pótszelejtezőt érő második helyért óriási harcot vívott vetélytársaival a McDonald's csapata – sikerrel. „Tudta ön, hogy minden magyar négyszer megy McDonald'sba évente?” – tette fel munkatársunknak a beugró kérdést Gáspár Ferenc csapatkapitány, egyben a cég HR-igazgatója, mielőtt csapata teljesítményének értékelésébe kezdett. Amint megtudtuk, az együttes csakis mekis kollégákból áll. Szombat délelőttönként együtt járnak futbal-

## LEG...

A legtöbb gólt a Dunaferr érte el, 24-et.

A nap gólkirálya Somogyi Jenő (Dunaferr) és Kis László (Raiffeisen Bank) 9 góllal.

A nap gólját Bene Gergő (a Nyugati pályaudvarnál lévő McDonald's vezetője) szerezte: félpályáról elvégzett szabadrúgása nyomán a labda a felső kapufáról vágódott védhetetlenül a hálóba.

A legkevesebb gólt az Invitel kapta, illetve nem kapta: 0 gól.

lozni, és az ottani baráti társaságból állították össze a csapatot. Két kapussal érkeztek, akik felváltva védtek, és azt előre beosztották, kik támadnak és kik védekeznek inkább.

„Aki úgy érezte, nem kap levegőt, vagy új lendületre van szüksége a csapatnak, az cserét kért” – summázza a demokratikus gyakorlatot Gáspár Ferenc, aki áradozott a telki edzőközpont láttán. „Soha nem voltunk még itt, minden fantasztikus és szuper, a labdától a kiszolgáláson át a pályáig.” A csapatvezető a végén elárulta kollégáknak a nyitókér-

Két ex-fradista. Wukovics László és Szekeres Tamás sem tudta döntőbe repíteni a Market-Epitők csapatát



dés megfejlesztését is: a hazánkban 4500 munkatársat foglalkoztató, 98 éttermet üzemeltető McDonald's úgy produkált tavaly 36,8 milliárdos nettó árbevételt, hogy eközben 38 millió vendég tért be hozzájuk.

Kiemelkedő sportélmény, remek rendezés, a nagy melegben a végére azért elpilledő játékosok, sok lelkes szurkoló és kevés kiállítás – ezt hozta a Figyelő-kupa második játéknapja. Egyes csapatoknak gólrekordot és magabiztos továbbjutást, másoknak a tisztes küzdelem ellenére is kiesést eredményezett a hősiesség helytállás. Harminc cégválogatott még a május 26-i selejtező napra, az eddigi 18 továbbjutó pedig már a június 7-i döntőre készülhet.

HARLE TAMÁS